EXAMEN DE MATEMATICAS.
RECUPERACION PRIMERA EVALUACION

PREGUNTA 1: Opera y simplifica lo méas posible las siguientes expresiones,
dando el resultado en forma de radical:

a) 3316 —3/250 + 2#% b) %

c) {5 15 852 d) Racionaliza: 5

25 -3

PREGUNTA 2: ¢(Durante cuantos meses ha de invertirse un capital de
12000 euros al 6% de interés compuesto para llegar a obtener un montante
final de 13926,49 euros, si la capitalizacién se produce trimestralmente?

PREGUNTA 3: y simplifica lo méas posible las siguientes expresiones:

x* +2x% +x% +2x x2+x( x 1
a) 3 2 b) 2 N
X®—=2X°+Xx-2 x“+1{x-1 x+1
PREGUNTA 4: Resuelve:
a) VX+5++/2x+8=7
2x - 3y + z = 3
b) 4x + y - 5z = 13} (Por el método de Gauss)
X + 2y - 3z =5

PREGUNTA 5: Encuentra la region factible, especificando las coordenadas
de sus vértices, correspondiente al siguiente sistema:

x>0

y>0
6x +5y <30
X+2y <8

Calificaciones:

PREGUNTA

a)0,5p b)0,5p ¢)0,5p d)0,5p

1,5p

a)0,75p b)1,25p

AR WIN|F

a)1,5p b)1,5p

1,5p

Soélo se valoraran aquellas respuestas que estén debidamente justificadas.



PREGUNTR A

i a3
a3 3ME — 750 +2ﬁ4%‘= 3131*-.%\'-2_-55-&-'13—-—3:131 :giﬁ‘.ﬁ?:‘l?.}%*iﬁz
= (6-3+23)V2 = 43z

o BT e Y aa'ﬁ n\Lja‘_"
N Ee _W‘ A -\r—

1

g 5 __J50IE3  0+3E 40438
15 -3 (E-2) (205 ) 09 T M
PREGUNMTA L
K Lk v
- r r _ 124
Ce=0(r [H?) > G=ly [s:: [AW) .l: log Gz + K Log, (4+ H) =>
N=H .
- 139649 € CF— T
e 3 Lfi = t= LEFG i L% - = 1,5 af0s = 30 meses
Cy= 12000£ K. h:% [l.H-—r—)
= ﬂ,clEu R
PRECUNTA 5

o) AT, VY C N, 9 L (w42 Em (AT

Boatix g ()N x-L
4 1 4 2 P -1 4 =2
I i 2 0o 1
140 Lo [ o 4o
|_'—-—" —
w4 w4

Bj Ry _3'_5-_'___1_ s X% (H‘i*‘r}—“f.ﬁhﬁ 5 :{1—1—?&. El-b’ft‘;—-,ﬁ +\
Wizl ¥=l K+l Xt 41 (-0 () x4 ey ey
R . Bt (e _
ST (D0 y {x—n{}.ﬁ‘} %1




PrEsunTR U:

o} Ixt5 FiZxt® =3 3 V2wt =F-T#5s 5 2x3% =49 - 14{%35 +x+5]

A
M dwts = H6=% 7 9e (%+3= 0L -9y +:-:1; e TR 4 UG =0 =

4+ Z
= yya= L8 ;ﬁ e -1 LIRS (TP, 1T

S COMPROBACOTNES
=i w=l . {048 + 13 =T . OWUON yERDKDERA,
S h=1RY ! B+ 113U+ % ?’:q_ \>-< SOk opg FALEA

.F
k) ;K-l-zlj-"h}:f:, Aty “Lr=0
Pl -Byti=3 jILE;-?_Ew} —Fy L ==%[ By i, B3 son lo misma
VAR HTBR= | (B-uE) — ==31- suuncidn.

A ly-3=5 IK S, (OMPATIALE INDETERMINDOD = co-Stilaloniy
iE?_j -u+E =-4
__l.
POANETRRANDS: (@=2) 5 —Yrr=-l = ﬁf‘
SOMGONES :  (x,4, 2)= (343 , 42, X)
PREGUNTA 5 ;
Rocha. E-hﬁ-Eb =20
i b5 M
0l6 — Alne)
510 — B(s0)
o(ep) € Ex+5y <3
Radhe kvl £=8
B8 —scfat)
= =0 2I0 —p (8.0
Ex+5 4= ; =30 |
W Ty :Ek 6(s 25}*55 IJ
4B -1yt5y =30)
1%
[-?5:1—13 = b= -_‘:_i

3 _ S5k-3b _20
T A - il i
S A



	examenl1b_19-1-2011recup_eval_1
	ex-l1b-rec_eval1_hoja1
	ex-l1b-rec_eval1_hoja2

